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Nabízená odměna za západní tanky na Ukrajině
rt.com/russia/570975-bounty-captured-western-tanks-ukraine

5. února 2023, 8:11

DomovRusko a FSU

Ruský prapor zaplatí 170 000 dolarů za Leopard, Abrams nebo

Challenger zajatý v provozuschopném stavu

Tank Leopard 2 je vidět na cvičišti v Augustdorfu v západním

Německu 1. února 2023. ©  INA FASSBENDER / AFP

Ruský prapor vypsal v pátek odměnu za každý funkční tank západní

výroby zabavený moskevskými silami.

Oznámil to prapor Pavla Sudoplatova, mezinárodní dobrovolnická

jednotka vytvořená v Záporoží v Rusku v září 2022 a pojmenovaná

po slavném špionážním mistrovi ze sovětské éry, který je známý

svými operacemi proti ukrajinským nacionalistům.

V Telegramu prapor uvedl, že „oficiálně prohlašuje, že zaplatí 12

milionů rublů (170 000 $) za každý provozuschopný ukořistěný

tank Leopard, Abrams nebo Challenger.

Oznámení se zdá být součástí trendu, kdy ruské podnikatelské

subjekty a úředníci vypisují odměny za západní zařízení ukořistěné

nebo zničené na Ukrajině.

Přečtěte si více

Kreml podporuje peněžní odměny za pálení

tanků NATO
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Koncem minulého měsíce Aleksandr Osipov, guvernér ruské

východní oblasti Zabajkalskij, podepsal příkaz, který nabízí místním

vojákům bojujícím na Ukrajině 3 miliony rublů (42 000 $) za

operační tank Leopard 2 nebo 1 milion rublů (14 000 $) za zničení

jednoho.

Guvernér slíbil 1,5 milionu rublů (21 000 $) na zachycení a 500 000

rublů (7 000 $) na zničení amerických tanků M1 Abrams.

Tato a podobné iniciativy získaly od Kremlu zdvižený palec. Tiskový

tajemník Dmitrij Peskov řekl, že slouží jako důkaz „jednoty a touhy

všech přímo či nepřímo přispět“ k cílům ruské vojenské operace na

Ukrajině.

V lednu učinilo několik západních zemí bezprecedentní rozhodnutí

dodat Ukrajině moderní hlavní bojové tanky. Německo oznámilo, že

pošle 14 tanků Leopard 2 do Kyjeva a umožní ostatním evropským

zemím vyvážet vlastní zásoby na Ukrajinu, a USA se zavázaly dodat

31 tanků Abrams. Spojené království se také zapojilo a oznámilo, že

podpoří Ukrajinu 14 tanky Challenger 2.

Rusko opakovaně varovalo Západ před podporou Ukrajiny zbraněmi

a tvrdilo, že to jen prodlouží konflikt. V komentáři k dodávkám

moderních tanků do Kyjeva Peskov poznamenal, že budou „hořet

jako zbytek“ západních zbraní.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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